

朝鲜宣布不参加东京奥运会

新华社消息 4月6日,据“朝鲜体育”网站报道,由于新冠肺炎疫情防控形势依然严峻,朝鲜决

定不参加东京奥运会。

报道说,朝鲜奥林匹克委员会于3月25日在平壤举行会议,根据委员的提

议,决定不参加东京奥运会,以保护运动员的健康免受新冠肺炎疫情的威胁。

报道还说,会议强调

在新的五年计划期间,要在国际比赛中持续增加获奖牌数量,在全国掀起体育热潮。

自新冠肺炎疫情暴发后,朝鲜立即采取严格的防控措施,其中包括关闭边境,以防止病毒的传播。

朝鲜官方媒体多次表示,朝鲜迄今为止尚未发现新冠病毒确诊病例。

(洪可润 江亚平)

上海男篮提前告别季后赛

《新民晚报》消息 大鲨鱼的季后赛最后一丝希望,也破灭了。99:113,上海男篮4月5日晚不敌深圳队,在遭遇三连败之后,宣布提前退出季后赛名额之争。

此前CBA常规赛已经产生11个晋级名额,最后一个名额将在北控队、上海队和广州队之间决出。而在与深圳队的比赛之前,北控队在“卡位大战”中战胜广州队,也让最后一张季后赛门票的争夺形势十分明朗:在还剩下4场比赛的情况下,落后3个胜场且相互间交手小分吃亏的广州队已经不可能逆袭,上海队成为暂居联赛第12名的北控队唯一的竞争者。不过北控队领先1.5个胜场且同样握有双杀的小分优势,除非大鲨鱼余下3战全胜而北控队最多赢1场,或是大鲨鱼赢2场而北控全败。

就是这点理论希望,也随着当晚大鲨鱼的败北而变得更加渺茫。对阵深圳队,大鲨鱼派上了已



经因伤缺阵许久的“寂寞大神”弗雷戴特。令人遗憾的是,他的状态远远不及受伤之前,出场24分钟仅仅贡献13分,擅长的三分球8次出手才投进了2个,两分球更是5中1,完全不像是一名超级外援的水准。上海队没有了弗雷戴特的神勇发挥,再加上本来实力就不如深圳

队,在顽强坚持了两节比赛之后,第三节净负11分,让比赛提前失去了悬念。

本场失利之后,大鲨鱼胜场数少于北控队两场,而负场数则是多了两场,而该队只剩下了同山西队和浙江队的两场比赛。如今上海队只有理论上的晋级希望,那就是自

己全胜而北控队全败,这样两队胜场数相同,但大鲨鱼胜率略微占优而晋级。可只要北控队在余下的4场比赛中拿下一场,上海队就会被淘汰出季后赛,考虑到北控队剩余4战之中,还有一场是对阵“副班长”苏州肯帝亚队,大鲨鱼实际上已经提前出局了。

(李元春)

中南大学黎璋霖登顶CUBA历史得分王

新华社消息 4月5日,在CUBA(中国大学生篮球联赛)中南大学对阵云南财经大学的比赛中,中南前锋黎璋霖单场砍下30分,他的联赛生涯总得分达到1058分,正式超越太原理工大学“名宿”魏明亮保持了13年的纪录(1053分),成为CUBA男篮历史得分王。

根据联赛官网的球员资料,黎璋霖身高2米02,体重110公斤,臂展2米06,场上司职大前锋。外号“大蛇”的他高中来自长沙明德中学,2016年进入中南大学商学院就读工商管理专业并开启CUBA联赛征程。

截至目前,黎璋霖一共打了59场比赛,共计拿



下1058分,联赛场均贡献17.9分和8.7个篮板。上赛季CUBA(第22届)他场均能够贡献18.6分、9.1个篮板和0.8次封盖。

“(破纪录之后)我还

是觉得挺开心的,因为这个也是对自己的一种肯定。很感谢校领导的支持、教练的指导,还有一直团结协作的队友们。”黎璋霖赛后说。

中南大学总教练白江也第一时间对弟子表示了祝贺。“这个得分王非常不容易,祝贺黎璋霖,这是他这么多年努力的结果。同时也感谢整支队伍,因为全队连续5年都进入了四强,正因为有了四强的赛程,才有机会创造今天的纪录,这也与他个人的努力分割不开。总之希望黎璋霖未来能进入职业联赛,越来越好。”白江说。

值得一提的是,黎璋霖效力的中南大学男篮近年来在联赛的表现非常亮眼,他们曾连续6年斩获“西南王”桂冠,连续5年闯入四强,并且在过去4年间三度进入全国总决赛。

1分,巴萨与领头羊的差距!

《羊城晚报》消息 4月6日凌晨,西甲第29轮上演焦点战,巴塞罗那主场1:0绝杀排名倒数第五的瓦拉多利德,在积分榜上暂以65分排名第二,只落后领头羊马德里竞技1分,皇家马德里以63分排名第三。

比赛开始前,巴萨为梅西举行出场次数排名第一的纪念仪式,梅西与妻子和3个儿子合影,然后所有巴萨球员与梅西合影。

梅西和格列兹曼是本赛季西甲制造进球最多的二人组,合力贡献31个进球和14次助攻。瓦拉多利德的针对性防守很有效,梅西和格列兹曼都被防住了。此役站出来挽救巴萨的是法国前锋登贝莱,他在第79分钟强行突破,遭客队中场灵魂普拉诺飞铲,普拉诺被直接红牌罚下,巴萨取得人数优势。巴萨两名中卫第90分钟策动进球——德容右路传中,阿劳霍头球摆渡,登贝莱攻入绝杀球。登贝莱本赛季在西甲只攻入5球,但往往给人留下深刻印象,如去年12月30日在西甲第16轮攻入扳平比分的进球,巴萨主场1:1战平弱旅埃瓦尔。

巴萨主帅科曼赛后表示:“如果理性分析现在的积分榜,争夺西甲冠军对我们变得非常困难。虽然一切皆有可能,但我们必须看到在积分榜上与领头羊马德里竞技的差距。”

科曼曾经基本放弃争冠,到现在只落后马竞1分只有3个多月。当时被埃瓦尔逼平之后,巴萨落后7分;而且马竞少赛两轮,随后在两轮补赛拿到4分,也就是领先巴萨11分。凭借一波13胜1平的追分狂潮,巴萨只落后1分;如果在剩余9轮全部获胜,就铁定夺得西甲冠军,因为5月9日在倒数第四轮将主场迎战马竞。

4月11日凌晨,巴萨将客场挑战皇马,这场西班牙国家德比的重要性不言而喻。皇马要在欧冠1/4决赛对利物浦的两回合比赛之间对战巴萨,巴萨已欧冠出局,在国家德比占有优势。科曼表示,马上就要和皇马比赛,那将是一场激动人心的决战。

(刘毅)

法国体育部长:本赛季法网可能推迟

新华社消息 法国体育部长罗克萨勒·默勒奇内亚努日前表示,由于近期法国的新冠疫情形势仍然严峻,本赛季的法国网球公开赛有可能推迟举行。

去年的法网公开赛就受疫情影响,从传统的5月底6月初推迟到9~10月举行。按原计划,本赛季的法网正赛将于5月23日开赛,而资格赛将从5月17日开始。

“我们正在和他们(法国网球协会)讨论,看看是否需要推迟今年法网的比赛日期。”默勒奇内亚努在上周末接受媒体采访时表示。

“虽然目前仍有大量的体育比赛仍在继续进行,但是我们要尽量减少体育比赛中人群聚集带来的风险。”

法国目前正在经历第三波疫情,最近一段时间的单日新增确诊病例一度接近6万。法国总统马克龙3月31日宣布,在全国范围内实行至少一个月的“封城”措施。

(肖亚卓)